
AYUNTAMIENTO DE CEREZO DE RIO TIRON
ORGANO COLEGIADO: PLENO DEL AYUNTAMIENTO

SESION: EXTRAORDINARIA. Nº ACTA 2/2.019
____________________

En el municipio de Cerezo de Rio Tirón, en el Salón de Plenos del Ayuntamiento, a 3 
de Abril de 2.019, siendo las 12:30 horas,  presidiendo la sesión el  Sr.  Alcalde  D. RAUL 
SOBRINO GARRIDO, se  presentan  los  Srs.  Concejales  que  a  continuación se  detallan, 
asistiendo como Secretario Dª. MARTA SAEZ DE CABEZON RAMOS.

SR. ALCALDE-PRESIDENTE:                 
D. RAUL SOBRINO GARRIDO

SRES. CONCEJALES PRESENTES:      SRES. CONCEJALES AUSENTES    
CON EXCUSA                 

D. JOSE RAMON CALVO MARTINEZ (PSOE)         D. MIGUEL RIAÑO CARRERA
D. Fº JAVIER FERNANDEZ RIAÑO (PSOE)              Dª LORENA MEDINA ALONSO (PSOE) 
D. JOSE LUIS MENDOZA MIGUEL (PP)
Dª PAULINA LOPEZ AGÜERO (PP) SIN EXCUSA:

El objeto de la reunión es celebrar sesión de carácter EXTRAORDINARIA en 
primera convocatoria, y la Presidencia comprobado la existencia de quórum suficiente declaró 
abierto el acto con el siguiente 

ORDEN   DEL   DIA

1º)  SORTEO  DE  COMPONENTES  DE  LA  MESA  ELECTORAL  PARA 
ELECCIONES GENERALES  A CELEBRAR EL DOMINGO DIA 28 DE ABRIL DE 
2.019.-

El presente acuerdo tiene por objeto dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 26 
de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General.  Respecto a la Mesa Electoral de este 
municipio para las Elecciones Generales que se celebraran el domingo 28 de Abril de 2.019.

Explicado el proceso que se va a llevar a cabo para el sorteo, que será utilizando el 
programa informático CONOCE facilitado por el I.N.E. y cumplidas todas las formalidades 
legales; por unanimidad de los presentes, con 5 votos a favor, ningún voto en contra y ninguna 
abstención del total de siete miembros que componen la corporación, se procede a efectuar el 
sorteo de la manera indicada, que dio el siguiente resultado de personas designadas para los 
cargos que se señalan:



CARGO EN LA MESA PERSONA ELEGIDA

PRESIDENTE D. MARCELINO RUIZ CARRERA
1º VOCAL: Dª. ALICIA RIAÑO EZQUERRA
2º VOCAL: Dª. LORENA MEDINA ALONSO

1º SUPLENTE PRESIDENTE D. JACINTO IGNACIO SANCHEZ RIAÑO
2º SUPLENTE PRESIDENTE D. LUIS RIAÑO REVUELTA
1º SUPLENTE 1º VOCAL D. JOSE MARIA MIERA GUTIERREZ
2º SUPLENTE 1º VOCAL Dª. MARIA RIAÑO RIAÑO
1º SUPLENTE 2º VOCAL Dª GLEDYS ISABEL VARGAS CAMAÑO
2º SUPLENTE 2º VOCAL Dª. JULIA REIZABAL CARRERA

Y no habiendo más asunto que tratar se dio por finalizado el acto siendo las doce 
horas y cuarenta minutos de todo lo cual, yo, el Secretaria, doy fe.

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRONICAMENTE
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